


 Az ipari forradalom idején született, amikor a kézi mestermunka volt elterjedt de már a
gépesítés elkezdődött, az első vonatok is elindultak Skóciában. A Longmorn alapító John Duff
felismerte az ebben rejlő lehetőségeket, és mindkettő előnyeit felhasználva építette lepárlóját.

 Az üstök amelyeket készített, és amelyeket a mai napig használunk, tradícionális technikával
készültek, de már a gőz energiáját használták, és a vasutat is kiépítették egészen a lepárlóig,
hogy a hordók és a gabona be- és a whisky kiszállítását megkönnyítsék. Az itt készített whisky
egy igazi mestermunka, amely az első naptól fogva kivívta a szakértők elismerését.

 A Longmorn címerében is megjelenik a vonat, amely a luxust és a haladást egyszerre jelképezi,
a vasútállomás épülete ma is áll a lepárló mellett, eredeti állapotában.

 Az első whiskyk a Longmorn lepárlóból 1884 Decemberében indúltak el, és azonnal nagy
elismerésre tettek szert, a The National Guardian szerint azonnal eltalálta a vásárlók ízlését.

 Azt is szokták mondani, hogy a lepárlómesterek kedvenc whiskyje, a sajátjuk után
természtetesen.

A LONGMORN STORY



• A víz amelyet a Longmorn használ egy a lepárló alatti föld alatti tóból
származik, ez biztosítja kivételes tisztaságát.

• Az egyedi széles és vállas üstök mit sem változtak mióta John Duff
felszerelte őket 1894-ben. Az alacsony töltési szint miatt a párlat sokat
érintkezik a rézzel, amely lágyatja. Ezt hívják “kiss of  the copper”nek
azaz a “réz csókjának”.

• A Longmorn eleinte olyan keresett volt, a teljes mennyiséget
palackozták, nem értékesítették házasított whiskykbe.

• Később amikor a kapacitások megengedték, a házasító mesterek nagyra
értékelték a Longmornt, “Premier League” kategóriában használták,
mivel egyedülálló karaktert kölcsönöz a házasított whiskyknek.

• A nagy házasított whisky-márkák közül erőteljes ízét, különleges
karakterét például a Chivas 18 éves érlelésében vagy a Chivas Ultis
házasított malátawhiskyben (blended malt) élvezhetjük

A LONGMORN WHISKY



16 évig érlelt, 3 különbözó hordóban: Amerikai tölgy, sherryboros, és 
hagyományos tölgyfa hordókban. 

48% alkoholtartalom, nem alkalmaznak hűtött szűrési eljárást (Non Chill-
Filtered)

Illat: 
Crème brûlée, aszaltgyümölcsökkel és édes vaníliával 
Íz: 
Krémes tejcsokoládé és érett körte ízvilága
Lecsengés: 
Ízletes és nagyon száraz

LONGMORN 16 éves
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